Potenza

INSTRUKCJA MONTAZU



Potenza
Prostokąt

Potenza
Prostokąt


LISTA CZESCI

M10x25  M10x20 $10-010  SSK10-011 P10-012
— x2 x14 x24 x4  x58
= }
M10x 70 I . TR, . )
HP-001 HO-002
x4 X2
H L ] L - - i_.:'-;‘.'-“'.
BG-003 '
X2
- - 7L-008
NG-004 X 2
x4
ND-005 | \
J
X 4 b

LGB-009 & ll?f
ZP-006 X 1 ]

SA-007
X2
X4


Potenza
Prostokąt

Potenza
Prostokąt


Krok 1

M10x 20 M10

:l C
I_# - :_-I
| BG-003
X2
D
: o]
LGB-009
x1
N A B
‘ - = -
- --& £ B 5 1
—— e ——
i R e -~ &0
: S ZP-006 M10
(/] \ X2 X 24
F € . C
; !
I.
=
M10x 70
| l- :_=:: X 10
] IH \ | PL: Powtorz dla drugiej strony. HO-002 D
.'I -'lllI 1 III| EN: Repeat for the other side X 2 el
\ 1 DE: Fur die andere Seite wiederholen NnG-004
17mm \ 10 M10
@/ '__—_J NL: Herhaal voor de andere kant X 4
X 14
CZ: Opakujte pro druhou stranu



Potenza
Prostokąt


. it i) W
=== —— NI
ND-005 F m ! i,
x4 Il [ ,-'I.'IJ" i
LS WG
o

= == e
= ————— _ -Fr__ H
I‘E\._II
I'fI L
il 111

B
! M10
_."EFETE'_&%‘-T@' SA-007 x 16 5
X4 s |
C
..I .-r L l'-I I
"y el | M10 x 20 |
X8 =
M10x 70

X4

PL: Powtorz dla drugiej strony.
II

€N: Repeat for the other side

W i7?mm ‘ DE: Fur die andere Seite wiederholen M10
b= ll‘w

NL: Herhaal voor de andere kant X 4

CZ: Opakujte pro druhou stranu



Potenza
Prostokąt


Krok 5

$10-010

X2

P10-012

X 6

M10x 25

X2

C

M10x 20

X2

PL: Powtorz dla drugiej strony.

EN: Repeat for the other side

DE: Fur die andere Seite wiederholen
NL: Herhaal voor de andere kant

CZ: Opakujte pro druhou stranu

Krok 6

SSk10-011

X4

$10-010

X4

P10-012

X8

S

HP-001

x4



Potenza
Prostokąt




Potenza
Prostokąt


	1 strona.pdf (p.1)
	2.pdf (p.2)
	3.pdf (p.3)
	4.pdf (p.4)
	5.pdf (p.5)
	6.pdf (p.6)

